
 25-10-17. 
 
28/09/16)-Na derr 

 

 

          

 

 
                                                                         ACTA Nº 35 (29-05-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 18-19 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 29 de maio do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  25 e 26 de maio de 2019 

correspondentes as categorias 1ª Autonómica Masculina e Feminina , D.Honra Xuvenil Masculina,  2ª 
División Xuvenil Masculina, 2ª División Cadete Masculino e Feminino, División Honra Infantil Masculina 
e 2ª División Infantil Feminina. 
 

2º.-AUTONÓMICA SENIOR MASCULINO PROMOCIÓN  

2.1.-PARTIDO:Bm.GALIPIZZA VIVEIRO-BM.XALLAS Futbol Club 
2.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.XALLAS Futbol Club, pola ausencia de DOUS(2) 
XOGADORES ,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA. 
 

3º.-DIVISION DE HONRA CADETE FEMININA FASE FINAL COPA FEDERACIÓN 

3.1.- PARTIDO:Veteris Asmubal MEAÑO-Graficas Lasa CARBALLAL 
3.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club Veteris Asmubal MEAÑO, pola non identificacion con licenza 
do Auxilir de Equipo (Dna.Andrea LORES LOBATO), segundo establecen o artigo31a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
 

4º.- 2ª DIVISIÓN CADETE FEMININA Copa Federación 

4.1.-PARTIDO:B.CULLEREDO Abogacia Canosa-BM.MOAÑA 
4.1.1.-Sancionar ao Club BM.MOAÑA, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion con 
licenza do Adestrador (D.Jacobo BERMUDEZ ALVAREZ), segundo establecen o artigo 276a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA, pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (Dna.Saray SOLIÑO FERRADAS) ,segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg 
4.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO  pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (Dna.Aida VIZCAINO REGUEIRA), segundo establecen o artigo26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
4.1.4.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO, pola non identificacion con licenza do Oficial 
de Equipo (D.José Luis SÁNCHEZ RAMOS) ,segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
 

5º.-ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN ABERTA 

5.1.-Senior Masculino Semifinal COPA DEPUTACIÓN OURENSE:Carnes do RIBEIRO Ourense –
Bm.PABELLÓN Ourense  16-05-19) 
 
 



 

 

5.1.1.-Sancionar ao COLEXIADO do encontró, Dn.Alfonso CANITROT GÓMEZ, coa suspensión de 
UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
5.1.2.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.Pablo ALVAREZ VÁZQUEZ, segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII 
5.1.3.-Sin incidências 
5.2.-Senior Masculino Semifinal COPA DEPUTACIÓN OURENSE:CDC RIBEIRO –CO.SA.GA.Campús 
Ourense  18-05-19 
5.2.1.-Sancionar a COLEXIADA do encontró, Dna.Blanca VÁZQUEZ VALENCIA, coa suspensión de 
UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
5.2.2.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro Dn.Pablo ALVAREZ VÁZQUEZ, segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII 
5.2.3.-Sin incidências 
5.3.-2ª División Cadete Feminina Copa Federación: Partido XIRIA Hierros Varela Urbieta-Bm.XALLAS 
16/05/19 
5.3.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontro Dn.Iván HERNÁNDEZ COUTO e Dn.Renzo Martin DIAZ 
CARRO, segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non 
reflexar na acta que o club non presenta   ANEXO VII 
5.3.1.-Sin incidências 
5.4.-Partido Bm.CAMARIÑAS-Bm.LUCUS 17-05-19 
5.4.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontro Dn.Henrique FOLGOSO CAPELO e Dn.Renzo Martin DIAZ 
CARRO, segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non 
reflexar na acta que o club non presenta   ANEXO VII 
5.4.2.-Sin incidências 
 

6º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

Todos os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar 
o pago das mesm de as na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 
95 3040024005 antes 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

7º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                    PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 

TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


